

市疾控部门开展霍乱外环境监测工作

■ 首席记者 肖干
通讯员 周娜 摄影报道

本报讯 7月22日,在烈山区疾控中心的全程配合下,市疾控中心防疫工作人员接连来到烈山区工人村菜市场、雷河水域等处,开展霍乱外环境监测工作。

此次采样共采集甲鱼、虾类、鱼类等水产品和熟食凉菜样本40份、河水样本20份。市疾控中心检测结果显示,上述样品均未检出霍乱弧菌。

疾控专家介绍,霍乱是一种因摄入的食物或水受到霍乱

弧菌污染,引起的一种急性腹泻性传染病,有发病急、传播快等特点。夏季是肠道传染病高发季,建议市民加强个人防护,养成良好的卫生习惯。若前往霍乱疫情发生地,请尽量避免与霍乱确诊病例或疑似有霍乱症状者直接接触;如已出现腹泻症状,要及时到正规医疗机构就诊,以便得到及时诊断和治疗。

记者从市疾控中心获悉,我市将持续做好霍乱外环境监测工作,积极开展宣传教育,同步做好监测预警和风险评估工作,切实保障市民身体健康。

淮北移动公司积极有序推进5G项目建设

■ 记者 王陈陈
通讯员 史静

本报讯 淮北移动公司积极有序推进5G项目建设,连日来,建设人员顶着高温“烤”验下加快安装5G设备,优化5G网络,全力为市民提供“满格”的5G信号。

在相山区渠沟镇土楼5G基站施工现场,淮北移动工程部施工队长周翔辉正在和同事们进行5G基站的光缆、电缆布放及设备安装等作业。他们头戴安全帽、身系安全绳、背着工

具包和60公斤重的5G设备,爬上了50米高的5G基站塔顶安装设备,在高处一干就是三四个小时。“虽然天气炎热,但自己的辛苦能够换来客户的信号‘满格’,感到十分骄傲。”周翔辉说。

为应对高温天气,淮北移动采取“做两头、歇中间”轮换作业的办法,在6点到10点、16点到19点两个时间段施工,同时为职工配备藿香正气水、风油精等防暑降温物品,确保职工和设备安全度夏。



问:手机APP(皖事通)可办哪些业务?

答:①查询类:账户基本信息查询、贷款账户查询、办事指南查询、合作楼盘查询、办理网点查询、异地贷款信息查询等;

②业务办理类:购房提取、还贷提取、销户提取、提前还款、贷款结清证明下载等。

③便民服务类:贷款计算器、常用资料下载、业务办理记录查询、预留手机号号码修改等。

问:手机APP(皖事通)从哪下载?

答:在您的应用市场下载“皖事通APP”即可。

问:我下好了,那我咋查公积金或找某某业务?

答:首先打开皖事通登陆

(因为安康码大部分人都已经注册)→点击下方首页→左上方选择“淮北市”→选择“淮北公积金专题服务”→选择“业务”后找到您要办理的业务即可。

问:微信小程序可办哪些业务?

答:①查询类:个人账户基本信息查询、缴存明细查询、提取明细查询、贷款信息查询、还贷明细查询、个税抵扣信息查询、存款利率查询、贷款利率查询等;

②业务办理类:全国住房公积金异地转移接续。

问:小程序怎么进?

答:打开微信→点击右上角放大镜搜索“全国住房公积金”进入即可。

给市民一个洁净清爽的夏天
我市全力保障生活垃圾清运工作■ 记者 朱冬
通讯员 小亮

本报讯 夏季瓜果大量上市,城市生活垃圾产生量猛增。市城管部门积极应对,加强人员和设备管理,加大垃圾清运力度,保证垃圾及时清运,全力保障市民度过干净整洁的夏季。

据统计,今年6月份全市生

生活垃圾日均处置量为1466吨,较前几月日均量增加73吨。环卫部门预计,随着高温天气的持续,7、8、9月份的垃圾量将进一步上升,垃圾日产量可达到1600吨左右,单日或将突破1700吨。

市城管部门积极行动,优化垃圾清运方案。加强道路巡查,合理安排车辆和收运频次,尤其对垃圾产量较大的小区及

餐饮门店较多的路段,通过加大垃圾清运的频次、增加垃圾收集转运设备,最大限度减少垃圾停滞时间。同时,要求垃圾末端处置厂延时下班,确保垃圾日产日清。

对各垃圾中转站加强管理,做到垃圾日产日清,不堆积、不滞留;设施保持整洁干净,周围无污水、无积存垃圾;每日对生活垃圾中转站内

公共空间和处理设施用清水清洗外,用消毒液消毒,减少异味。此外,市城管部门还加强了垃圾运输管理,严格落实车辆日常清洗制度,保持车体干净整洁;生活垃圾收集车、运输车必须密闭,杜绝运输过程中“跑冒滴漏”二次污染现象。

此外,市城管部门要求各中转站对车辆及相关处理设

备“一日一检”,发现问题及时处理。合理调整作业时间,灵活安排一线清运工作人员作业,配备防暑降温药物,全力做好站内员工防暑降温工作。



强管控保安全



7月25日,淮北市公安局经济开发区公安分局民警在一家企业对危险化学品进行安全检查。

进入高温季节,市公安局经济开发区公安分局在辖区企业开展为期一个月的易制毒、易制爆危险化学品安全大检查,全面加强安全风险管控,有效防范和遏制危险化学品事故发生。

■ 摄影 记者 万善朝

相山区举办首场“人才夜市”招聘会
线上线下同步 达成就业意向314人

■ 见习记者 王俊杰

通讯员 冯雪蓉

本报讯 7月23日傍晚,相山区首场“人才夜市”线下招聘会在万达广场举办。本次招聘主要面向高校毕业生、专业技术人才等各类,通过“一对一”推荐岗位服务,为企业和求职者搭建便捷

停车遭剐蹭 物业应担责

■ 记者 徐志勤

车在小区再次被剐蹭,虽然所放位置较为偏僻也不牵扯到阻碍别的车通行,但因为没有监控没有办法找到肇事者。我和家人先后两次小区物业,可问题却没能得到解决。

小区的管理存在漏洞,再加上监控设施长时问不维修,查找肇事者无门。居民的车辆遭到破坏,物业是否应该承担部分责任?

前不久,家中另一辆

市民 刘女士

势,并积极开展线上直播招聘,通过直播带岗进一步扩大企业招聘覆盖面。

据统计,此次招聘会65家企业提供2500个岗位信息,线上线下投递简历476人次,达成就业意向314人,取得了预期成效。

据介绍,相山区将进一步加大宣传

力度,形成“人才夜市”常态化品牌效应。通过线上线下服务联动等多种方式,开展就业需求登记,促进需求精准对接,为求职者提供就近就业岗,为企业提供稳定用工服务,实现三公里服务圈内享受公共就业服务,促进城乡居民就业的目标,将暖民心务实举措真正落到实处。

业与前任房主签订。

律师苏颖解答:业主的车辆停放在小区里面,作为物业公司有保障的义务。物业公司若要不承担责任,就要举证证明对于车辆尽到了安全管理义务。但小区摄像头已损坏两年未修,致使无法找到肇事者线索,就这一点,业主可以要求物业承担相应的责任,具体承担多少双方协商解决。



读者来信

读者来信

传媒中心:

我是住在相山区温哥华城锦河湾小区的居民。去年以来,我家的汽车停在小区内就曾被剐蹭3次,还造成车灯碎裂情况,因情况较轻,便自家进行维修了。

小区的管理存在漏洞,再加上监控设施长时问不维修,查找肇事者无门。居民的车辆遭到破坏,物业是否应该承担部分责任?

前不久,家中另一辆

市民 刘女士

更快 Wi-Fi高速连接 全光组网全覆盖
更稳 游戏流畅、视频清晰
更智能 全屋智能一站升级
细分场景专业保障
大翼看家安全守护
广告

1000M
电信千兆宽带 更快更稳更智能

工行手机银行
城泊停车立减
满4元立减1-2元

关注“中国工商银行淮北分行”微信公众号,了解活动详情和更多优惠活动。

中国电信

ICBC 中国工商银行 淮北分行